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Лист технічних характеристик 

 

 

Паперово-шаруваті пластики EGGER з ефектом 

перламутру 

 
Паперово-шаруваті пластики EGGER з ефектом перламутру — декоративні паперово-шаруваті пластики на основі смол, 

що твердіють. Вони мають багатошарову структуру і складаються з декількох внутрішніх шарів, просочених фенольною 

смолою, і просоченого декоративного паперу з додаванням перламутру. 

 

Каталог 

 

Окремі декори паперово-шаруватих пластиків з Колекції декорів EGGER мають позначку  «тільки для вертикального 

застосування - декор з ефектом перламутру». Наступні паперово-шаруваті пластики виготовлені з використанням 

декоративного паперу з додаванням перламутру по всій поверхні: 

▪ F323  ST20 ▪ F434  ST20 ▪ F500  ST20 ▪ F527  ST20 ▪ F528  ST20 

 

Технічні дані 

 
Паперово-шаруваті пластики EGGER з ефектом перламутру належать до категорії ATP (Перламутрові тонкі паперово-

шаруваті пластики < 2 мм, придатні до постформінгу) відповідно до стандарту EN 438-8. 

Характеристика  
Стандарт для 
проведення 
випробувань  

Одиниця вимірювання або 
характеристика  

Значення  

Стійкість до стирання обертовою головкою EN 438-2 N (хв) ≥ 15 

Стійкість до подряпин EN 438-2 Ступінь (мін.) 2 

Стійкість до водяної пари EN 438-2 Ступінь (мін.) 3 

Стійкість до утворення плям EN 438-2 Ступінь (мін.) 

Групи 1 і 2 

Група 3 

 

5 

4 

Світлостійкість (ксенонова дугова лампа) EN 438-2 Шкала сірого кольору 41) 

 
1) Надмірне потемніння внаслідок дії зовнішніх факторів та/або фотохромізм виникають внаслідок шокового ефекту в результаті інтенсивного освітлення і не є характерними для 

природного опромінення. 

 

Примітка щодо технічного застосування 

 
За стандартом декоративний папір, що використовується, визначено як «декоративний папір з ефектом перламутру». 
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Особливого колориту цим декорам надає використання перламутрових пігментів, які створюють різні кольорові відтінки 

та переходи від світлого до темного залежно від освітлення та кута огляду. Жодне накладання не використовується 

задля досягнення цього оптичного ефекту від використання перламутрових пігментів. Саме тому стандарт EN 438-8 не 

містить вимог до зносостійкості поверхні. На додаток до особливого оптичного ефекту, що властивий перламутровим 

декорам, вони належать до категорії більш критичних і чутливих у всіх відношеннях ніж звичайні друковані декори. 

Таким чином, ці паперово-шаруваті пластики рекомендовано для використання лише на вертикальних поверхнях. 

 

Рекомендації з експлуатації та догляду 

 
Паперово-шаруваті пластики EGGER з ефектом перламутру відзначаються стійкістю, гігієнічністю та щільністю поверхні, 

тому не потребують особливого догляду. Поверхні, зазвичай, легко чистити. Це також стосується текстурованих 

поверхонь. Не використовуйте санітарні очищувальні чи мийні засоби з абразивними частками, оскільки використання 

таких засобів може призвести до втрати блиску або пошкодження матеріалу.  

Детальні рекомендації щодо очищення див. в інформаційному листі «Рекомендації щодо очищення та догляду за 

поверхнями виробів EGGER».  

 
Додаткові документи / інформація про продукт 

 
Докладнішу інформацію можна знайти в таких документах: 

▪ «Інструкції з обробки паперово-шаруватих пластиків EGGER» 

▪ Технічний буклет «Стійкість паперово-шаруватого пластику EGGER до хімічних засобів» 

▪ Технічний буклет «Рекомендації щодо чищення та догляду за поверхнями виробів EGGER» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Примітка. 

Цей лист технічних характеристик ретельно укладено з урахуванням усієї наявної інформації. Інформація, що надається, підтверджена практичним досвідом і внутрішніми 

випробуваннями та відображає поточний рівень знань. Інформація надається для ознайомлення та не дає жодної гарантії щодо якостей продукту та доцільності його використання з 

певною метою. Ми не несемо відповідальності за будь-які помилки, неправильно зазначені стандарти чи друкарські помилки. Крім того, можливі технічні зміни в результаті 

подальшої розробки паперово-шаруватих пластиків EGGER з ефектом перламутру, а також внесення змін у стандарти й законодавчі документи. Зміст цього Листа технічних 

характеристик не є вказівками з використання та не має юридичної сили. Застосовуються наші Загальні поняття та умови. 


